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COMISIÓN DE ESTATUTO

PRESIDENCIA
EXCMA. SRA. DÑA. MARÍA JOSEFA GARCÍA CIRAC

Presidenta de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 13 de julio de 2011, en Valladolid
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[Se inicia la sesión a las once horas].

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Estatuto.

Constitución Comisión

Primer punto del Orden del Día: “Constitución de la Comisión”.

Por el señor Letrado, se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 
integran esta Comisión.

EL SECRETARIO GENERAL-LETRADO MAYOR (SEÑOR ARROYO 
DOMÍNGUEZ):

Álvarez Quiñones-Sanz, María Luisa; Antón Beltrán, César; Ayala Santamaría, 
Cristina; Benito Benítez de Lugo, María Canto; Cruz García, Salvador; Dúo Torrado, 
Juan Emilio Joaquín; Fernández Santiago, José Manuel; Gutiérrez Álvarez, Teresa 
Jesús; López Águeda, Óscar; López Díaz, Julio; Martín Martínez, José Francisco; 
Martínez Majo, Juan; Redondo García, Ana María Carmen; Rodríguez Porres, 
Fernando; Simón de la Torre, Julián; Sobrados Pascual, Daniel; y Valderas Alonso, 
Alejandro.

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Gracias. Existiendo el quórum necesario, declaro constituida esta Comisión de 
Estatuto.

Elección Mesa

Pasamos al segundo punto del Orden del Día: “Elección de la Mesa de la 
Comisión”.

Comenzamos con la elección del Presidente de la Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea presentar candidato para cubrir dicho puesto?

EL SEÑOR RODRÍGUEZ PORRES:

Sí, gracias, señora Presidenta. El Grupo Popular desea presentar como 
candidato a la Presidencia de la Mesa a don José Manuel Fernández Santiago.

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Gracias. Para resultar elegido Presidente en primera votación es necesario 
obtener la mayoría absoluta de los votos de los miembros de la Comisión. De acuerdo 
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con los Portavoces de los Grupos Parlamentarios, la votación se va a realizar a mano 
alzada.

¿Votos a favor del candidato propuesto? ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 
En consecuencia, el Procurador don José Manuel Fernández Santiago ha sido 
elegido Presidente de la Comisión de Estatuto. [Murmullos]. Nueve votos a favor del 
candidato propuesto; siete abstenciones.

En consecuencia, resulta elegido Presidente de la Comisión de Estatuto el 
Procurador don José Manuel Fernández Santiago.

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresidente y de Secretario de 
la Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea proponer candidatos para cubrir 
dichos puestos?

EL SEÑOR LÓPEZ ÁGUEDA:

Sí. El Grupo Socialista propone a Teresa Gutiérrez como Secretaria.

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Gracias. ¿El Grupo Parlamentario Popular?

EL SEÑOR RODRÍGUEZ PORRES:

Sí, gracias, señora Presidenta. El Grupo Popular propone a doña Cristina Ayala 
Santamaría como Vicepresidenta.

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

¿Votos a favor del Procurador doña Cristina Ayala Santamaría, candidata 
propuesta por el Grupo Parlamentario Popular? ¿Votos a favor de la Procuradora 
doña Teresa Gutiérrez, candidata propuesta por el Grupo Parlamentario Socialista?

Votos a favor de la Procuradora doña Cristina Ayala: nueve. Votos a favor de 
doña Teresa Gutiérrez... 

En consecuencia, los Procuradores doña Cristina Ayala y doña Teresa Gutiérrez 
han sido elegidos, respectivamente, Vicepresidente y Secretario de esta Comisión.

Muchas gracias. Se levanta la sesión.

[Se levanta la sesión a las once horas cuatro minutos].
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